
Notulen van de ledenvergadering van de ChristenUnie Haarlem e.o. 

gehouden op maandag 12 oktober 2015 in de kerk van de 

Nazarener aan de Zijlweg  

1. Opening en mededelingen. 

De voorzitter, Fred Drenth, opent de vergadering met het lezen van Leviticus 18 

vers 5 en Leviticus 19 vers 33. 

Het gaat om het onderhouden van Gods voorschriften en in het bijzonder ook de 

zorg voor de vluchtelingen die in ons land vertoeven. Hierna gaat de voorzitter ons 

voor in gebed. 

Er zijn afmeldingen binnengekomen van: Erwin Meijboom, Marrie van Huit en Ben 

van Tienen.  

Het verslag van deze vergadering zal worden opgesteld door de nieuwe secretaris 

van de vereniging, Peter van der Beek. 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld met dien verstande dat de agenda 

gevolgd wordt tot het moment dat Dhr. Joël Voordewind , 2e kamerlid voor de 

ChristenUnie is gearriveerd. De vergadering gaat hiermee mee akkoord. 

4. Vaststellen verslag van de vergadering van 13 april 2015. 

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

5. Begrotingen 2016 (ChristenUnie Haarlem e.o. en Stichting Fractieondersteuning) 

Dhr. C. Visser stelt voor, het overschot te reserveren voor de verkiezingen 2018. 

De vergadering gaat hiermee akkoord en verder wordt de begroting ongewijzigd 

goedgekeurd en vastgesteld. 

6. Benoemen nieuwe bestuursleden.  

Nadat de door het bestuur voorgedragen kandidaten, Elvira Meiboom en Klaas-Jan 

Knol, zich hebben voorgesteld , worden zij met algemene stemmen door de 

vergadering benoemd tot bestuurslid. Het is de bedoeling dat Elvira, gelet op haar 

achtergrond , zich vanaf het nieuwe jaar gaat bezighouden met de financiën van 

de afdeling en Klaas-Jan als algemeen bestuurslid gaat optreden. Ze worden 

hartelijk welkom geheten door het bestuur. Omdat inmiddels Joël Voordewind is 

binnengekomen en hij welkom is geheten door de voorzitter, gaan wij terug naar 

het begin van de agenda, te weten agendapunt 3. 

3. Joël Voordewind spreekt over het vluchtelingen vraagstuk. 

Het zijn vooral christenen die het zwaar te verduren hebben. 70% van de mensen 

is uit Syrië afkomstig, 15% uit Afghanistan en 15% van elders. Deze mensen 

vluchten via de Balkan/Macedonië in het bijzonder naar Griekenland. 1/3 van de 

vluchtelingen is hoog opgeleid. Politiek is van belang dat er een wijziging 

voorgesteld gaat worden om eerder vluchtelingen te kunnen beoordelen of zij 

terecht als vluchteling vanwege oorlogsgevaar aangemerkt moeten worden. Daar 



zullen we binnenkort in de 2e kamer meer over horen. Er is een goed gesprek 

gevoerd over en weer en het geheel was een boeiende en heldere bijdrage. 

7. Mondeling verslag vanuit de fractie. 

Frank vertelt dat hij vooral constructief en kritisch wil zijn. Probeert zijn eigen 

standpunten mede namens de schaduwfractie naar voren te brengen zoals de 

koepel als opvang locatie voor vluchtelingen (wat inmiddels daarvoor in gebruik 

is). Ook punten als mensenhandel, prostitutie, goede fietspaden, 

afvalscheiding/inzameling en opvang gedetineerden zijn onderwerpen die de 

fractie naar voren brengt. 

8. Mondeling verslag over het congres van de ChristenUnie 

Vooral de bestuursvernieuwingen binnen de partij zijn in het congres aan de orde 

geweest en door een overgrote meerderheid van het congres aangenomen. 

9. Mondeling verslag over de staten- en waterschapsverkiezingen. 

De waterschapsverkiezingen moeten beter. Ook als ChristenUnie zijn we niet goed 

in staat geweest de waterschapverkiezingen goed over het daglicht te brengen. Er 

was in Haarlem en omstreken bijvoorbeeld geen folder over deze verkiezingen. De 

provinciale verkiezingen zijn voor onze partij met een positieve uitslag goed 

verlopen. Iedereen bedankt voor zijn stem. 

10. Mondeling verslag vanuit de provinciale vereniging van de ChristenUnie. 

In de vergadering van de provinciale vereniging stonden met name de provinciale 

en waterschapsverkiezingen centraal. 

11. Aanpassen statuten en huishoudelijk regelement aan nieuwe structuur van de 

ChristenUnie. 

Omdat wij van het partij bureau pas laat de informatie hebben gekregen hoe het 

een en ander juridisch geregeld moet worden komt dit punt in onze komende 

voorjaarsvergadering weer aan de orde. Belangrijke punten zijn: voortaan heeft 

ieder lid stemrecht op het congres (was voorheen de stem van de kiesvereniging) 

en wij zullen voortaan een afdeling zijn van de ChristenUnie met als toevoeging 

Haarlem i.p.v. Haarlem en omgeving. 

12. Benoemen kascontrolecommissie. 

Er worden twee mensen gevraagd voor de kascontrole commissie. Bob Nanninga 

en Dick van Heum stellen zich beschikbaar. Met dank van de penningmeester. 

13. Rondvraag. 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

14. Volgende vergadering. 

De volgende vergadering zal plaatsvinden D.V. op 14 maart 2016.  

15. Sluiting. 

Na dankgebed door Frank Visser wordt de vergadering gesloten door de 

voorzitter. 

Goedgekeurd en vastgesteld in de bestuursvergadering van 2 februari 2016. 


